Дело № 5-523/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
18 июля 2022 года                                                                                       город Кукмор
      422110, Республика Татарстан, г. Кукмор, ул. Вахитова, д.13
Мировой судья судебного участка №2 по Кукморскому судебному району Республики Татарстан фио,
рассмотрев материалы по части второй статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Андреева В.А., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, не работающего, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, зарегистрированного и паспортные данные,
УСТАНОВИЛ:
фио дата в время, находясь в здании мировых судей Кукморского районного суда Республики Татарстан, расположенного по адресу: адрес, явился с признаками алкогольного опьянения (невнятная речь, запах алкоголя изо рта, начал кричать. На замечания судебного пристава по ОУПДС ОСП по Балтасинскому и адрес УФССП РФ по Республике Татарстан о прекращении действий, нарушающие правила поведения в суде, не реагировал.
фио, будучи надлежащим образом извещенным, в судебное заседание не явился. Учитывая, что необходимые меры по надлежащему извещению фио о времени и месте рассмотрения дела приняты, суд, исходя из требований части 2 статьи 25.1 КоАП РФ, полагает возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении в его отсутствие. 
Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершении вменяемого административного правонарушения.
Частью 2 статьи 17.3 КоАП РФ установлена административная ответственность за неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
Согласно пункту 1 статьи 11 Федерального закона от дата N 118-ФЗ «О судебных приставах» судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов обязан, в частности, поддерживать общественный порядок в здании, помещениях суда; выполнять распоряжения председателя суда, председательствующего в судебном заседании судьи по обеспечению общественного порядка в здании, помещениях суда; осуществлять охрану здания, помещений суда; при исполнении служебных обязанностей предупреждать и пресекать преступления и правонарушения, а в случае необходимости передавать правонарушителей в органы внутренних дел.
Законные требования судебного пристава подлежат выполнению всеми органами, организациями, должностными лицами и гражданами на адрес; невыполнение законных требований судебного пристава влечет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации (пункт 1 статьи 14 Федерального закона «О судебных приставах»).
Вина фио в совершении административного проступка подтверждается: протоколом об административном правонарушении от дата, рапортом судебного пристава. 
Не доверять представленным доказательствам у суда оснований не имеется, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и признаются судом допустимыми.  
Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, суд  действия фио квалифицирует по части второй статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
Смягчающие и отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены. 
При изложенных обстоятельствах, учитывая характер совершенного фио административного правонарушения, а также отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями  4.1-4.3, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
фиоВ.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью второй статьи 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Реквизиты для уплаты штрафа: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), Отделение НБ – Республика Татарстан Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, к/с 40102810445370000079, ИНН телефон, КПП телефон, р/с 03100643000000011100, КБК 73111601173019000140, ОКТМО телефон, идентификатор 0318690900000000029022483.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления  в Кукморский районный суд Республики Татарстан через мирового судью. 
Мировой судья                                              фио
